

威海开通12338妇女维权热线

将免费为妇女儿童提供咨询并受理投诉

本报威海12月8日讯(记者 许君丽) 为拓宽广大妇女的利益诉求渠道,给全市广大妇女提供便捷、高效的法律和心理咨询服务,近日,威海市妇联在市及各市区全面开通12338妇女

维权热线,有维权需要的妇女,只要在工作日拨打12338,按照语音提示选择市或所在市区妇联,维权热线将直接接入相应的妇联维权部门,提供免费服务。

为给妇女儿童提供方方面面的咨询和服务,2005年,威海市妇联率先开通妇女维权热线,专门安排人员值守。随后,环翠区、文登相继开通热线,为百姓排忧解难。为进一步

将维权工作做好,12月7日,威海市妇联协调联通威海分公司,全面开通12338妇女维权热线,将市及各市区妇联系统纳入其中,今后,有维权需要的妇女只要拨打12338,按

照语音提示选择市或所在市区妇联,维权热线将直接接入相应的妇联维权部门。

据悉,12338热线由妇联维权干部值守,为妇女群众服务,具体服务时间为周

一至周五,上午8:30—12:00,下午1:30—5:30。妇女维权热线开通后,将免费为妇女儿童提供法律、婚姻、家庭、心理等方面的咨询并受理有关妇女儿童被侵权的投诉。

关爱农民工子女爱心赠阅活动启动

2000农民工子女获赠爱心书



一领到爱心书,学生们就迫不及待地翻阅起来。 本报记者 李彦慧 摄

本报威海12月8日讯(记者 李彦慧) 8日上午,威海关爱农民工子女爱心赠阅活动在凤林学校启动。首批的2000名农民工子女获赠爱心书籍。

“太好了!里面有我一直想看的《汤姆索亚历险记》!”13岁的屈盼盼领到新书后很兴奋。屈盼盼老家在河南,父母都在威海打工。她告诉记者,自从2005年来到威海,她基本上没有购买过课外书,平时读课外书都是在学校阅览室和班

级图书角借阅。“《老人与海》、《钢铁是怎样炼成的》,这都是我听过但没看过的名著,现在终于可以‘过瘾’了!”

在启动仪式现场,威海魏桥纺织有限公司、威海润洋汽车销售服务有限公司共捐款10万元,捐助农民工子女订阅课外读物。据介绍,“爱心相伴,快乐成长——关爱农民工子女爱心赠阅活动”由威海市关工委、团市委、教育局、邮政局联合发起,旨在呼吁爱心人士和企业

踊跃奉献爱心,为农民工子女订阅课外读物,为他们的生活和学习提供更多帮助和支持。

威海市团市委相关负责人表示,目前威海市共有农民工28万人,3.8万名农民工子女在接受义务教育。由于受经济条件、家庭环境等因素影响,这些农民工子女的生活、学习状况不容乐观,有一半以上的农民工子女因经济原因不能订阅课外读物,还有很多农民工子女因条件有限而读不上课外书。

威海国际人居节又获殊荣

本报威海12月8日讯(记者 刘洁 通讯员 周昌盛) 在5日落幕的2010年度中国节庆策划专家年会暨优秀方案授奖大会上,威海国际人居节在众多节庆活动中脱颖而出,荣获中国节庆学院奖最佳主题提名奖。

在本届节庆策划专家年会上,威海国际人居节作

为世界上第一个以人居为主题的节日,以主题鲜明、层次较高、内容丰富等显著特点,连续成功举办了五届,得到了业界专家以及各地节庆活动同行的高度关注和广泛赞同。经过全体与会代表无记名投票,威海国际人居节被评为2010年度中国节庆学院奖最佳主题提名奖。

4万千瓦级潮汐电站落户乳山口

本报威海12月8日讯(记者 林丹丹 通讯员 蔡德泉) 近日,4万千瓦级潮汐电站落户乳山口。目前,这一项目正式进入实施阶段,这是全国唯一一个入选的潮汐电站站址勘查及预可研项目。

11月24日,国家首批“海洋可再生能源专项资金

项目”在天津正式启动,国家海洋局、中国海洋大学、海洋可再生能源管理中心三方共同签署了《乳山口4万千瓦级潮汐电站站址勘查及预可研项目合同》,标志着该项目正式进入了实施阶段。此次中国海洋大学为主要承担单位,威海市海洋与渔业局为协作单位。

泊于水库工程规划区实物调查工作完成

本报威海12月8日讯(记者 朱锦绣 通讯员 于泉贵) 截至12月初,威海市泊于水库工程规划区实物调查工作已完成。老庙山坝址和大林格坝址是两个候选坝址,各需搬迁移民5220人和5608人。

日前,威海市泊于水库工程规划区实物调查工作已完成。调查结果显示,老庙山坝址共需搬迁移

民5220人,淹没土地(包括耕地、林地、果园等)13137亩;大林格坝址共需搬迁移民5608人,淹没土地(包括耕地、林地、果园等)14019亩。这次实物调查的全面完成,为水库坝址选定、征地搬迁和移民安置等工作提供了关键的基础性数据依据。泊于水库工程计划于2012年开工。

近期频发技术开锁盗窃案

民警建议更换防盗性能好的锁芯

本报威海12月8日讯(记者 吕修全 陶相银 通讯员 浦声旭) 6日,鲸园派出所辖区发生两起入室盗窃案件,警方确认均系技术开锁入室盗窃。记者从环翠公安分局获悉,技术开锁入室盗窃案件近期多发。

记者从环翠公安分局刑警大队获悉,元旦和春节前后是技术开锁盗窃案件的高发期。技术中队民警介绍说,老式防盗门的防盗性能最差,不法分子通常使用管钳就可以将锁芯破坏。普通防盗门的十字花锁也容易通过

技术开锁手段打开,但住户在出门前将门反锁,可延长开锁时间。晚上睡觉前,将房门从里面反锁,基本可以防止从外面开锁进门。民警建议,居民要更换老式防盗门,并使用防开启性能较好的锁芯,出门时一定要将门反锁,

有条件的住户可以安装感应式报警器防盗装置。

据金钥匙开锁公司的白经理介绍,市场上的防盗锁种类繁多,价格也从二三十元到几百元不等,部分防盗性能好的锁芯并不贵,多在100元左右。

追尾后,被撞车反而跑了

原本只需担次要责任,现在反而要担全责

本报威海12月8日讯(记者 陶相银) 7日傍晚,一辆摩托车撞上了一辆违规停放的工程车,主要事故责任原本由摩托车司机承担。但工程车司机见摩托车司机受伤倒地后,因担心车辆被扣,开车逃离现场,反而使这起普通的追尾事故变成了交通肇事逃逸案件,工程车司机在今后的事故处理中要负全部责任。

桥头镇南台村附近的公路上发生一起交通事故。交警五大队民警赶到事故地点时,发现一辆摩托车倒在路边,摩托车司机横躺在路上神志不清,民警赶忙将伤者送往医院救治。

据目击的村民介绍,事发时有一辆工程车停在路边,但未在车后设置反光警示标志,摩托车驾驶员则因天黑车快,直接撞上了工程车车尾。事故发生后几分钟,

工程车司机赶到现场将车开走。半个小时后,民警在附近的一个工地上找到了肇事车及该车司机刘某,据刘某交代,事发时他正在附近的一家饭店吃饭,接到朋友的电话,被告知一辆摩托车撞上了工程车。刘某到现场后,发现摩托车司机受伤较重,又考虑到工程车没有牌照,怕交警把车扣下,便将工程车开走。

目前,肇事工程车已被

警方扣留,事故还在处理中。据事故民警介绍,工程车在光线不足路段停车时没设置反光警示标志,属于违规停车;摩托车采取措施不当造成追尾,应承担追尾事故的主要责任。但在事故发生后,刘某没有保护现场、抢救伤员,而是逃逸,使得案件性质发生根本改变,已由一起普通的追尾事故演变为交通肇事逃逸案,工程车司机将承担事故的全部责任。

供应量不足 海鲜价格上涨

本报威海12月8日讯(记者 林丹丹) 入冬以来,鲅鱼、黄花鱼等海鲜价格有所上涨,鲅鱼、黄花鱼每斤涨两元。

8日,在威海市水产批发市场内,上星期还是8元一斤的小黄花鱼,这个星期已经卖到了12元一斤,鲅鱼也由

原来的每斤8元卖到了10元。威海市农副产品批发市场的李淑娟认为,目前市场卖的仍然是鲜货,过段时间才开始卖冷冻的海鲜。按照规律,元旦前的这个月通常是卖海鲜淡季,渔船出海减少,供货变少,海鲜涨价也是应该的。

擅自使用亚运会会徽 一经销商受处罚

本报威海12月8日讯(记者 冯砚农 通讯员 连呈辉) 6日,青岛路一家居商场内某品牌橱柜广告中因擅自使用第16届亚运会会徽,涉嫌侵犯第16届亚运会标志权,涉案金额6万余元,被工商环翠分局执法人员责令其停止侵权行为,并处以相应罚款。

工商环翠分局执法人员调查后了解到,王某作为该品牌威海经销商,未经第16届亚运会标志权利人许可,在店内擅自使用第16届亚运会会徽,违反了《亚洲运动会标志保护办法》规定。6日,工商行政管理部门依据有关规定,责令其停止侵权并处以相应罚款。